Estado Finalizado
Finalizado en sdbado, 11 de febrero de 2023, 14:10
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Calificacion 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario - jMuy bien! Aprobaste el 1er. TP en modalidad de cuestionario en linea.

Descarga el Certificado de aprobacion haciendo clic aqui.

Pregunta 1

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00 <

Decidi cual de las afirmaciones sobre el siguiente grafo es verdadera:

Seleccione una:

No es un grafo simple.

No es un grafo completo.

Es un grafo completo. v iMuy bien! El grafo es completo porque es posible encontrar siempre una arista simple entre
cada par de vértices distintos.

Es un grafo no conexo.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es un grafo completo.



Pregunta 2

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elegi la opcién que indica cudl es el movimiento en el plano que debe aplicarse a la figura A para obtener la figura B:

of | |

HED

Seleccione una:

Rotacion

Simetria axial ¥ Correcto. El movimiento realizado es una simetria axial respecto a la recta punteada, observandose
que cada punto y su homélogo se encuentran a la misma distancia de la recta punteada.

Traslacién

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Simetria axial




Pregunta 3

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La figura muestra un terreno con dos dangulos rectos. Este linda con un tramo de carretera recta de 1000 m de longitud.

1700 m

Elegi la dnica opcion que muestra como calcular la amplitud del dngulo a que forman la carretera y uno de los lados del
terreno.

Seleccione una:
|d| = arcsin(600 : 1000)
|d] = arccos(800 : 1000)
|d| = arctan(600 : 800)

|d] = arccos(600 : 1000) v

Respuesta correcta

La medida del segmento DE se calcula como 1700 m - 1100 m. Ademads, se conoce la medida del segmento AE. Con estos

datos, por medio de razones trigonométricas, es posible calcular la amplitud del angulo pedido.

La respuesta correcta es: || = arccos(600 : 1000)




Pregunta 4

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

A partir de los datos de la figura

E

Elegi la dnica opcion que indica, en forma aproximada, el area del tridngulo:

Seleccione una:
Area = 38,76 cm?
Area = 35,55 cm2 ¢
Area = 1263,64 cm?

Area = 419,43 cm?

Respuesta correcta

Para determinar el drea del tridngulo se puede aplicar la férmula de Herén, calculando previamente la medida del

semiperimetro.

La respuesta correcta es: Area = 35,55 cm?




Pregunta 5

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Dado el siguiente tridngulo del que no se conocen sus medidas, decidi cudl de las siguientes relaciones es la tnica que no

tiene validez general.

Seleccione una:
r2=m2+q2 v
rP=m?+q?—2-m-q-cos(8)
g?+2-m-r-cos(\)=m?+r?

qg _ m
sen(\) ~ sen(®)

Respuesta correcta

Como no se puede asegurar que el tridngulo sea rectangulo, no se puede afirmar que verifique el teorema de Pitdagoras.

La respuesta correcta es: r> = m? +q?>



Pregunta 6
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Considera los vectores v=(—4:m:—2) y w=(-2:—3:5). Elegi el tnico
valor de m para que los vectores v y #W sean ortogonales

(perpendiculares).

Seleccione una:

oW

|
[TV

Respuesta correcta

Para que los vectores sean ortogonales se debe verificar que: v- w=0,
entonces (—4:m:—2):(=2:—3:5)=0 =>8 —3m—-10 =0, de donde
resulta que m =2,

2
La respuesta correctaes: — 3



Pregunta 7

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

éCudl de las siguientes opciones corresponde a la ecuacién de una recta en el espacio que pasa por el punto A=(2;3;—1) y
es paralela a la recta r: (x;y;z) = (1 —4t;1+6t;1+2t)?

Seleccione una:

(xy;2) = k(2;3;-1) + (-2;3;1)

(xy;2) = k(1;1;-1) + (2;3; = 1)

(xy;2) =k(=2;3;1) + (2;3;-1)

(xy;2) = k(2;3;—1) +(1;1;—1)

Respuesta correcta

Dos rectas paralelas tienen la misma direccion. Si elegis como vector director el de la recta r o un miiltiplo de este vector,

podés escribir la ecuacién vectorial de la recta pedida tomando como punto de la misma al punto A.

La respuesta correcta es:
(xy;2) =k(=2;3;1) + (2;3;—1)




Pregunta 8

Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 1,00

Elegi las coordenadas del Unico punto P de interseccion entre:
o elplano12x-3y-z=44

e ylarectade ecuacidn (x;y; z)=t (2;-1;-2) + (1, -1, 0) con t € R.

Seleccione una:
P=(12; 3; 36)
P=(2; -1;12)
No hay interseccion. ¥
P=(3;-2;-2)

P=(3;0;2)

Respuesta incorrecta.

Si expresamos la ecuacién de la recta en forma paramétrica

=142t
y=-=1-1
z=-—2t

y la sustituimos en la ecuacion del plano, resulta: 12(1+2¢)—3(—1—t)—(—2t) =44
24t +12 + 3t +3 + 2t =44 — 29t +15 = 44 — t = (44-15)/29 > t =1.

El punto de interseccion es: (3; -2; -2).

La respuesta correcta es: P = (3; -2; -2)

Pregunta 9

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Elegi la dnica opcién que muestra la ecuacion de la cénica que se ve en el grifico.




-1

-2

-3

Seleccione una:

(x +3?2 = —8(y+2)

(y + 2% =1(x+3)

y-22=1x-3) ¥

(x —3)* = —8(y—2)

Respuesta correcta

Con la informaciéon aportada en el grifico observamos que la pardbola tiene eje de simetria paralelo al eje x, entonces
responde a la ecuacidn. Visualizamos en el grafico el vértice= ( 3,2) y un punto = (7,0). Reemplazando en la ecuacion las

coordenadas del vértice y el punto obtenemos el valor de 2p=1. La parabola es: (y — 2)? = 1(x—3).

La respuesta correcta es:
(y =2 = 1(x=3)




Pregunta 10
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

(5]

El paraboloide de ecuacién — % — ‘3 = x tiene las siguientes trazas:

Seleccione una:

Plano xy: pardbola ; Plano yz: hipérbola ; Plano xz: pardbola.
Plano xy: hipérbola ; Plano yz: punto ; Plano xz: hipérbola.

Plano xy: hipérbola ; Plano yz: dos rectas ; Plano xz: hipérbola.

Plano xy: pardbola ; Plano yz: punto ; Plano xz: parabola. v

Plano xy: pardbola ; Plano yz: elipse; Plano xz:pardbola.

Respuesta correcta

Para hallar las trazas, por ejemplo la (yz) hacemos x=0, quedando un punto. Con el mismo procedimiento calculamos las
otras dos trazas y obtenemos que las mismas en este paraboloide son: Plano xy: parabola; Plano yz: punto ; Plano xz:

parabola.

La respuesta correcta es: Plano xy: pardbola ; Plano yz: punto ; Plano xz: pardbola.
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